

当高科技遇上指尖艺术

宁波小伙在央视上演“MR+魔术”

本报讯(记者金晶 崔小明 通讯员 王虎羽)在浩瀚的太空中,只要一伸手,太阳、星球、长征火箭、神舟飞船等会随之出现……昨天晚上7时半,CCTV-3《直通春晚》上演了一场极具“科技范”的魔术秀,由宁波小伙董亮表演的MR魔术《幻梦星云》给观众带来虚拟与现实不断转换的极致体验。

所谓MR,指的是合并现实和虚拟世界而产生的新的可视化环境,是当下VR(虚拟现实)、AI(人工智能)技术的升级版。记者通过电视屏幕见到一台外形精致的MR机器,在高科技的辅助下,董亮以家乡、宇宙、大爱

为主题,讲述了人们离开家乡去外面闯荡的故事,就像人类离开地球去探索未知的宇宙一样,都是为了让家乡、让地球、让宇宙变得更加美好。

“魔术并不是传统的变戏法,而是要叙述故事,从而触动人心。”毕业于宁波大学的董亮,在加拿大留学期间,攻读的是曼托尼托巴大学的市场营销和物流双学士学位,然而,看似和所学专业并不相关的魔术,最终却成了这个小伙子的“最爱”。在加拿大进修学业期间,董亮与当地不少魔术师展开了深入交流,经过严格训练,成了当地知名的专业魔术师,获得广泛关注和

好评。

2011年,心中有个“魔术梦”的董亮回国后,在镇海大创园成立了属于自己的演艺公司,开始了追逐梦想之路。如何讲出好故事,带给观众别样的魔术体验?他想到了当下最火热的虚拟技术。为此,他耗尽了巨大的精力和财力研发MR技术,只为给观众带去一场预见未来的纯科技秀。

这台外形精致的MR机器正是由董亮团队自主研发完成的,涵盖了深度传感器、热成像传感器、高精度摄像头以及微电脑芯片,对人进行扫描后,用机器便能形成一个三维空间,同时有动态捕捉功

能,能够捕捉到人的运动轨迹。“MR技术与魔术的结合是我在演艺事业上的一次尝试,未来,我将不断探索更为成熟的表现形式。”董亮说。

除了酷炫的高科技外,记者注意到,在这台MR机器上,一幅名叫《炫宇》的画作也同样引人注目。这幅作品由宁波东方指艺文化有限公司的董振刚采用了三种不同宽度、多达20色的纸条精制而成,采用多层次画面叠加的方式体现宇宙的包罗万象、绚烂多姿。“高科技与传统指尖艺术的碰撞,能带给我们别样的视觉体验。”一位观众在欣赏魔术表演后说。

青少年万人圆梦行动启动

本报讯(记者龚哲明 通讯员张旦旦)爱的力量可以穿越寒冷点亮梦想。记者昨日从团市委获悉,近日启动的市青少年万人圆梦行动,面向全市以青少年为主的各类生活困难群体,动员社会爱心人士和组织,通过精神关怀、物质资助、结对帮扶等方式助力青少年快乐生活和健康成长。

本次万人圆梦行动由“微梦想1+1”心愿助力活动、“靠近你温暖我”爱心陪伴活动、“温暖回家路”服务春运活动和多种形式的送温暖下基层活动这四大块组成,关爱重点对象为农村留守儿童、低收入农户青少年、进城务工青年、特殊儿童等。团市委将围绕精准救助、精准帮扶,做好各类困难群体的联系、走

访、实地排摸工作,了解生活困难群体所想、所急、所需,集中做好关爱困难青少年工作,广泛动员社会各界力量为青少年和群众送去各种形式的关爱与温暖。

从已经收集到的青少年梦想来看,这些孩子的梦想在大多数家庭的孩子看来算不上梦想,如要一套学习文具,要一个智能学习机,要一双新的旅游鞋,要一套新衣服等。

据悉,目前团市委已经收集到第一批223个困难家庭青少年的微心愿。团市委有关负责人希望市民踊跃加入青少年圆梦“大军”,用爱心点亮孩子们的梦想。有意参与者,可关注“青春宁波”官方微信“万人圆梦”专栏了解详情,查找有意愿对接的微梦想。咨询电话89186690。

全国农牧渔业丰收奖揭晓

我市摘取农业技术推广成果奖3项 5人获农业技术推广贡献奖

本报讯(记者孙吉鼎 通讯员沈庆伟)2014-2016年度全国农牧渔业丰收奖近日揭晓,我市喜获“丰收”,共获得农业技术推广成果奖3项,其中浙江万里学院的《中华鳖高抗性苗种诱导技术及应用研究》获得丰收成果奖一等奖,宁波市种植业管理总站《草莓品种引进、选育和优质高产栽培技术研究推广》、宁波市农业科学研究所《优质抗病榨菜新品种选育及推广应用》获得丰收成果奖三等奖;吴降星等5名农业技术人员(科技示范户)获得农业技术推广贡献奖。全国农牧渔业丰收奖是由农

业部设立的农业技术推广奖,包括成果奖、合作奖和贡献奖三大类,每三年评选一次,旨在加快农业科技成果转化和应用。

近年来,我市广大农业科技工作者紧紧围绕现代农业发展方向,以实现农业产业转型升级、加速推进农业增效、农民增收为目标,对现代农业技术难题开展攻关,多项研究成果达到了国内先进水平,为宁波现代农业发展作出了积极贡献。此次获得全国农牧渔业丰收奖的成果和科技人员(科技示范户)是我市农业技术推广成果水平的具体体现和农业科技人员(科技示范户)的优秀代表。

为5号线拔『钉』



1月10日上午,金达路延伸段工程2#桥第18根桩基顺利拔除。为确保轨道交通5号线正常施工,金达路沿线需拔除28根直径60厘米的桩基,这些桩基是金达路延伸段工程开工前的老桥留下的。拔除工作自去年12月20日开工,剩余的桩基预计春节前拔除完毕。(刘波 陈晓艳 摄)

春节临近,网上的年味儿越来越浓

农村电商打响“年货促销战”

本报讯(记者陈章升)这几天,余姚牟山渔绿园农庄“庄主”毛柯翔正忙着通过微博、微信等网络平台,积极推销“渔绿园三宝”:秘制青鱼干、生态大闸蟹、妈妈秘制醉蟹。这些带着浓浓乡土味的特色年货在网上亮相,便受到许多消费者的追捧。

与毛柯翔一样,这两年每到春节期间,宁波农村电商的各大网店“掌柜”都会推出各自的特色农产品,通过“购物免运费”“x元抢年货”等促销活动,“掘金”年货市场,抢占春节商机。毛柯翔告诉记者,现在农庄产品的网上销售份额已占销售总量的55%。“去年过年,网上销售的大闸蟹有7000多箱,青鱼干和醉蟹分别有5000多箱和3000多箱。”

这边“渔绿园三宝”网上热销,那厢“象山青”(春香)柑橘也已打响“网络促销战”。今年1月份以来,象山鹤浦丰产家庭农场

负责人程增军接到不少来自网络销售平台的订单。70元一箱的“象山青”,受到杭州、上海、广州等地网友的青睞。“继‘红美人’柑橘打响品牌后,‘象山青’也依托网络年货销售活动人气陡增。”程增军说,“从本月初到现在,我们农场在网上销售的‘象山青’已达上万公斤。”

如今的年货经济已进入了“新常态”。年纪大的习惯到年货展上精挑细选,年轻轻的喜欢通过网络下单选购;“洋年货”人气不减,土特产人气也颇高。“1月份,我们推出‘坚壳下的美味’‘熏烟袅袅中的年味儿’主题活动,其中特别甄选宁海原产地小海鲜,以礼盒装、便民装等形式进行销售,迎合宁波市民需求。”本地生活购物平台“每日报到”相关负责人介绍。

面对网上琳琅满目的年货,消费者在购买时也需多留心,最好能选择信誉度高的知名品牌产品。



近日,位于宁海县岔路镇高塘村的农村淘宝店正式开业,村民闻讯而来,都想看看这电脑上究竟怎么买东西、怎么卖东西。高塘村位于王爱山岗,老人居多,为方便山区老人购买物品,同时更好地推销山区特色农产品,岔路村民陈菊华(左一)在此开起农村淘宝店。图为闻讯而来的老人正在电脑前订购年货。(李江林 严龙 摄)

罐头企业开足马力生产 松岙万亩柑橘不愁销

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 奉化记者站黄成峰)眼下,晚熟柑橘仍在大面积上市销售。连日来,奉化松岙镇3家外销罐头企业克服种种困难,开足马力生产,多收购消化本地柑橘,为橘农增收助一臂之力。

松岙镇有近万亩柑橘,估计总产量在5000吨左右。大部分晚熟柑橘除少量市场鲜销外,主要靠企业收购加工罐头。由于罐头企业外销形势较差,柑橘罐头收购价每公斤在2元左右,比去年每公斤价格足足提高了0.8元,这给企业带来了极大压力。

面对困难,宁波市松岙食品有限公司在日本市场不断萎缩的情况下,积极开拓美国市场,今年

美国市场的外销比例从原来的15%提高到40%,已落实6000吨外销柑橘罐头订单。这家企业从去年11月起组织700多名职工加班加点生产柑橘罐头,本地柑橘收光后再收购象山、宁海柑橘,估计能收购柑橘2000吨至2500吨。总经理卓成告诉记者:“作为一家农业龙头企业,就是要勇挑重担,虽然企业困难不小,但更多的是要考虑农民利益,为农民增收出一分力。”

宁波汇丰食品有限公司在主攻外销市场的同时,多渠道拓展内销市场,扩大柑橘收购量。现在,该公司满负荷生产,预计能收购当地柑橘2000吨左右。宁波一成食品有限公司针对原材料大幅涨价这一现状,想方设法挖掘企业内部潜力,全力组织生产,为橘农排忧解难。

北仑小港监督小微权力运行 60多名“啄木鸟”入村“查病”

本报讯(记者厉晓杭 通讯员沈静萍)报请凭证显示一笔微型工程款是“大工”模式,为何村会议记录上记载为“轻工”模式?房屋租赁合同为1年,会议记录上为何是2年?一笔补助款发放为何无会议记录?前不久,北仑小港“对账倒查”第三督查组组长张华伟通过比对村财务入账清单,发现了一些隐藏的问题。

“对账倒查”是去年北仑小港街道新推出的一项检查措施,其中一项主要工作就是检查人员拿着账本倒查,对村里资金支出逐条检查、核实。

据介绍,此次检查有四个检查组共60多名干部参与,成员中既有

熟悉农村权力运行各项规定的纪检干部、联村干部,也有多年从事财务、审计、资产管理等工作的干部。

除了“对账倒查”,仔细查阅、审核会议纪要,检查组还通过听取党员、村民代表意见,与村干部座谈等方式,了解存在的主要问题,找寻村级权力运行可能存在的风险,并相互印证。

去年以来,小港街道对农村基层开展了2次地毯式的检查,3次重点抽查,并采取“回头看”、“杀回马枪”等有效形式,点名通报12个村,1名村书记、2名村文书被街道纪工委约谈,并对人账把关不严的街道三资代理服务工作人员进行了通报。

甬浦船鼓将登上央视小年夜春晚 昨天开始晚会录制

本报讯(记者余建文 通讯员戴旭光)小年夜晚上,镇海特色民俗表演甬浦船鼓将走上央视三套《我们的中国梦2017东西南北贺新春》联欢晚会,向全国人民拜年。记者从镇海甬浦镇政府获悉,昨天下午,船鼓表演队已经在桐乡乌镇开始了晚会录制。

据了解,“东西南北贺新春”是央视在春节期间的一个品牌栏目,每年选取全国东西南北的代表城市进行拍摄。今年,央视栏目组选择了浙江乌镇(东)、西藏拉萨(西)、贵州

凯里(南)、黑龙江牡丹江(北)、河南开封(中)五地,以展示全国各族民俗表演、共叙乡愁、共话团圆、共贺新春的欢乐景象。

“甬浦船鼓能从全国各地众多的候选节目中脱颖而出,登上央视大舞台,我们很自豪。”该镇相关负责人告诉记者,上周末接到央视栏目组的邀请函后,镇里精心挑选了船鼓队8名男演员,带上8套演出道具,于本周一赶赴乌镇参加节目录制。据悉,甬浦船鼓将分别出现在乌镇分会场的揭幕和压轴两个节目环节。

甬浦船鼓是一种以打击乐器加古典牌调演奏的表演形式,演员边“驾船”边击鼓呐喊,刚毅有力,代表了浙东渔文化的深厚底蕴,至今已有200多年历史。20年前,经过镇海各方的抢救、发掘,这一濒临失传的特色民俗重新焕发光彩,目前被列入省级非物质文化遗产名录。近10年来,甬浦船鼓先后参加了浙江省“群星奖”广场舞蹈大赛、迎接北京奥运会开幕式倒计时一周年活动、第八届全国残运会开幕式等一系列大型文艺表演活动。

宁波国家高新区安置剩余房 拍卖公告

梅墟社区棚户区改造项目相关地块被征收人: 经宁波国家高新区有关部门同意,本公司定于2017年2月17日上午8时30分在梅墟文化艺术中心梅墟剧院(梅墟街道枫香路)举行宁波国家高新区安置剩余房拍卖会,现就有关事项公告如下:

一、拍卖房源: 167套,分布列表如下:

住宅小区名称	小区位置	住宅套数(套)	建筑面积(m²)
民和家园	梅墟街道云杉路	137	65.53-79.23
五和苑	高新区金菊路	30	79.25-135.83

二、竞买人资格: 在报名截止日前,梅墟社区棚户区改造项目相关地块已签订房屋征收货币补偿协议的被征收人。

三、看房时间: 2月12日-14日上午9:00-11:00,下午1:00-4:30。竞买人未参与实地看房但仍参与竞买的,视作其已知晓并接受房屋现状。

四、竞买资格取得办法: 各竞买人缴纳3万元保证金到指定账户(户名: 浙江金诚拍卖有限公司, 账号: 826660120111013612, 开户行: 宁波银行四明支行)后,凭《房屋征收货币补偿协议》原件、身份证和保证金支付凭证办理报名登记手续,领取竞买号牌,授权他人办理的,需同时提供授权委托书和被授权委托人的有效身份证件。

保证金交付时间: 2月13日-15日。报名登记时间: 2月13日-16日上午8:30-11:00,下午1:00-4:30。报名登记地点: 梅墟社区棚户区改造项目房屋征收现场签约点一楼(梅墟街道镇兴路),逾期视为放弃,不予办理。

五、特别提示: 1、竞买人所买受的房屋套数以其被拆迁房屋的套数为限(以拆迁协议为准),未买受的可参加多次竞买。 2、已报名参加竞买的人员凭本人身份证、保证金收据及竞买号牌入场。 3、因参加竞买的人数较多,一个竞买人最多允许携带一名人员陪同参加。

六、网站公告: 1、宁波国家高新区公共资源交易中心网站: zyjv.nbhtz.gov.cn 2、金诚拍卖网或诚拍网网站: www.jinchengpaimai.com 或 www.chengpw.com 七、联系方式: 电话: 0574-87810772、87715615、87712912(传真) 地址: 宁波市百丈东路28弄嘉汇国贸B座907室。 未尽事宜详见本次拍卖专场资料。

浙江金诚拍卖有限公司